TATTIAHX NIKOZX (Kafnyntig [TAnpopopikng)

ZNUEIWCEIS yIa eVTOAEC OTTwG N O¢ie, N avakoivwon, n epwrnon, n Kave

(éxel oxéon upe perafAntég), o poAog tng Béong uvAung arravrnon Kai
diadikacoiss mou axedialouv oxnuara

Ta ouuBoAa Twv TTPacewv oTnv Logo eivai:

Mpdcbeon +
Agaipeon

IMoAAaTTAQCIACPOG *
Alaipeon /

O1av KAvoupe TTPALEIC TTPETTEI VO APrVOUME €va KEVO OIAOTANA TTPIV KAl €va
META TO CUMPBOAO TNG TTPAENG.

Tig eviOAéG OTnv 'Logo JTTOPOUME va TIG ypAwoupe pe évav atrd Toug
TTOPAKATW TPOTTIOUG. TT.X. TNV EVTOAN AE€ite.
Acige, deice, AEIZE, deice, Acie.

H evioAn «Acig¢e» cival pia evioAr) €€60ou, KaBWG £XEl WG ATTOTEAECUA ThV
EUQAvion evog aplBuou, piag AéEng | WG @pdaong otnv 0Bdévn Tou

UTTOAOYIOTH).
OpacTNPIOTNTEG
EvTOAn ATTOTEAEOUO
Agite 5 + 12 17
Acite 28 — 17 11
Agite 12 * 13 156
Acgite 112/ 4 28
Acgi¢e duvapn 2 3 8
Acgite 12 /2* 3 18
Acgite (12/2)* 3 18
Acgite 12 /(2 * 3) 2
Aci¢e TerpaywvikiPia 16 4
Acgie “2+3 2+3
Acite “Nikog Nikog
Acgite 2+3 Agev EEpw TITTOTE yia 2+3
Acite [To dvoud pou givai MNeAayia] | To 6voud pou givai MNeAayia
Acite (pp[To K6OTOG TNG EKOPOMNSG | To KOOTOG TNG EKOPOUNAG
avd padnA eivai] 200 / 25 “eupw) | avd padnTA gival: 8 eupw

H evioAn «Avakoivwon» gival pia evioAr] é§680u, Kabwg £xEl WG ATTOTEAECUA
TNV EUPAvion VOGS uNvUPATOG OTNV 086vN TOU UTTOAOYIOTH).

EpwTAceIg uttopoUpe va KAvouue WE TNV evioAn «Epwtnon[uivuual». Ztnv
KEVA TTEPIOX TTOU €p@avifeTal PTTOPOUME va dwoouue Tnv amdavinon. H
evToAn «Epwtnon» gival evioAR e10680u.
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Mapddeyua:

Epwtnon[Mwg o€ Aéve?]

Atravtdape «Mwpyog». Av BEAoupE va XpnolpoTroifoouue Eavd TNV TIPA TToU
dwoaue oTo TAQIOI0 TNG €pwTtnoNnG, T.X. «lWpyog», autr atmodnkeveTal
TIPOCWPEIVA OTN VAU KOl UTTOPOUME VA TNV AVAKTAOOUUE XPNOIKNOTTOIWVTAG
TNV Aé¢N «atTravrnon»

opaoTnpIOTNTA

H evTtoAn:

EpwTtnon [ Awoe pou Tov apiBud mTou BEAEIC va UYPWOEIG OTO TETPAYWVO:]

Oa gp@avioel TO Prpvupa TTou BPIioKeTal JEOA OTIG AYKUAEG Kal Ba TTEPIPEVEI VO
TTANKTPpOAOyAcouue €évav  apiBud. A@oU Tov  TTANKTPOAOY|OOUMPE  Kal
matAcoupe OK, Ba Tov atmoBnkeuoel oTnV €0 YVANG «OTTAVTRONY.

H evioAn:

Avakoivwon duvaun artravrnon 2

8a uywael Tov aplBuod TTou aTToBnKeUTNKE OTNV ATTAVTNON OTO TETPAYWVO
(&euTepn SUVAN).

Av BéAoupe va uttoAoyiooupe Tov KUBO Tou apiBuou TTou aTttoBnkeUTNKE OTNV
ATTAVTNON, N EVTOAN TTOU Ba TTPETTEl va SWOOUE gival N:
Avakoivwon duvaun amravrnon 3

MeTaBANTA

Mia peTaBAnTr) avTioToIXEl o€ pIa BEoN TNG MVAUNG TOU UTTOAOYIOTA Kal YiveTal
ava@opd o€ aQUTA PE TO Gvoua Trou Tng divoupe eueic. Mia PHETABANTA pTTOPEi
va PETORAANETAI KATA TNV €KTEAEON €VOG TTpoypdudaTog. Mia Béon uvAung
MTTOPEI va €xEl OVO HIa TIUR KABE @opd, aANG ptTopoUpe va Tnv aAAdloupe
OTTOTE €ival ATTAPAITNTO, KE MIa GAAN TIPN.

lMNa va dwooupe TIPA 0€ JIa JETABANTA, MITOPOUUE VA XPNOIUOTTOINOOUNE TNV
evioAn] «Kavex 11.x. Kave “punkog 30, Kave “évoua “TETpog.

EvtoAn ATtroTéAeopa OoTNV AtrotéAeopa oTn Béon
06dvn MVAMNG X

Kave “x 2 2

AciCe :x 2

Kave “x “T'ara Gra

Acgige X ara

EvtoAn AtroTéAeopa oTnV | ATTOTEAEONO OTN

006vn Béon PvAuNg

Kave “Cwo “AlovTépil AlovTdpil

Acite :Cwo AlovTépl

Acite “Novtapi AlovTdpil

Acgie “Cwo {wo

Kave “Cwo “oKUAo OKUAO
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Acie (pp [Exw éva ] EXW €va OKUAO

:(W0)

Kave “x 3 3
Agige 12 +5 ™ (2x) 27

Acice 25— (i) * 4 -2

Kave “x 8 8
Acice 14+ 2 + (:x)/ 2 20

Molo gival TO aTTOTEAEOPA TNG TTAPAKATW O100IKACIAG;
Kave ‘a1

Ocite :a

emavaAlaBe 9 [kave “a a + 1 &¢ige :q]

ATTOTEAEOUQ:
1

P OO~NOUILPA,WN

0

H evioAf «kdve “a :a + 1» augdavel Kata 1 1o TTEPIEXOMEVO TNG BEONG MVAUNG
(METABANTAG) :a.

2XAMaTA Kal O1adIKACIEG TTOU TA OXEDIACOUV:

yia oxnpoal
- 5e 90

enavédapfe 3[otk pm 30 ota pm 30]
TeAo0Q

Yia oxnpoa2
L [ 5e 180

OTK
enavéadape 3[pn 30 ap 90]
5e 180 pm 30

Tedo¢

Yyia oxnpo3
oK

enavéAape 3[pn 30 de 90 pm 30 ap 90]
Tedo¢
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Yia oxnpoé
emavddape 3[oxnpa2 ap 90]
Tedog




